Выписка из  Федерального закона

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной поддержки граждан, имеющих детей»

(подписан президентом РФ 05.12.2006.)

Родители (законные представители) детей,  посещающих государственные и муниципальные образовательные учреждения имеют право на получение в установленном настоящим Законом порядке компенсации части платы за содержание детей в указанных учреждениях.

Статья 522. В целях материальной поддержки воспитания детей, посещающих государственные и муниципальные образовательные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования, родителями (законными представителями) выплачивается компенсация части родительской платы

 На первого ребёнка в размере 20% размера внесённой ими родительской платы, фактически взимаемой за содержание ребёнка в соответствующем образовательном учреждении.

На второго ребёнка – в размере 50%

На третьего и последующих детей – в размере 70% размера указанной родительской платы.

Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за содержание ребёнка в соответствующее образовательное учреждение.
